Montazni navod
Fotbalova branka
se svaifenymi rohy

7,32 X 2,44m
Obj. €.: 108, 1081

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Haspo. Aby vam tento vyrobek pfinasel radost, naleznete
v nasledujicim textu dilezité pokyny pro vasi bezpecnost a také instrukce pro pouziti a udrzbu
zarizeni. Nez zaCnete s montazi pfip. uzivanim, prectéte si prosim cely tento navod.

1. Obsah dodavky

Zkontrolujte prosim, zda je nasledné uvedeny obsah kompletni.
Barevné odstiny profili vyobrazené v montaznim navodu slouzi jako pfiklad, od

skutec¢né dodanych profilti se mohou lisit.

Branku dodavame ve dvou riznych provedenich. Montazni navod plati pro obé

varianty (rozdily viz bod 6 a 11).

2. Vykres sestaveni

ool T B : S
/ G=F
€Y
&< @
~

]

Nazev jednotlivych dila:
1 = bfevno

OO ~NUOAWN
TR TRRTENT!

©
1

brankova ty¢

zemni bo¢ni ty¢

zemni bo¢ni ram

sitovy oblouk

otvor pro upevnéni vypinaciho
lana sité

vyztuha sitového oblouku
spojovaci deska zemni
ram/zemni bo¢ni ty¢
spojka

bfevno/brankova ty¢

bfevno/brank. ty¢:

zemni bo¢ni ty&/zemni ram:

Io—xm —4‘

ovalny profil obj. €. 108 &tvercovy profil 80x80 mm g r“-eo‘.l
120/120 mm obj. &. 1081 obdélnikovy profil 80x40 mm)| ;°*_| a
Kust Popis

1 bfevno, ovalny profil

2 brankova ty¢, ovalny profil

2 zemni bo¢ni ty¢, ¢tvercovy nebo obdélnikovy profil

1 zemni ram, ¢tvercovy nebo obdélnikovy profil

2 sitovy oblouk

2 vyztuha sitového oblouku

2 sacek s prislusenstvim




Obsah sacku s pfislusenstvim:

J 91
oo n
Q99gag Al
<) €) ¢ @ o) ele)

Obj. &.: 108 Obj. &.: 1081

Kusu Popis

2 spojka bfevno/brankova ty¢
2 spojovaci deska zemni ram/zemni bo¢ni ty¢
2 kryt
8 koli¢ek (pouze u vyr. €. 108)
105 plastové hacky
4 ocelové hacky sité V2A
4 matice, délka 40 mm, M8

matice, délka 20 mm, M8

imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 25 mm

imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 20 mm

zajisStovaci imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm

zajiStovaci imbusovy Sroub s valcovou hlavou, DIN 912, M6 x 20 mm
imbusovy Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x50 mm
samojistna matice DIN 986, M6

matice DIN 934, M6

pruzinova podlozka DIN 127, M8

podloZka DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm

plastovy kryt @ 28 mm

imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911

S E NN N S

montazni navod




Priprava pro montaz

Doporucujeme provést montaz na travé nebo vhodném podkladu, aby nedoslo
k poskrabani profil(!

Na ochranu rukou pouzijte pfipadné b&€hem montaze rukavice.

- 1 stranovy kli¢ 13 mm

- 1 stranovy kli¢ 10 mm

- 1 gumove kladivo/kladivo

- 1lvrtdk 1,5 mm

- 1 svérak (pfipadné pro montaz spojek)

Montaz spojek brevno/brankové tyce

PoloZte bfevno a obé brankoveé tyCe na zem tak, aby drazka vzdy sméfovala nahoru. Rovny
konec brankové tyCe musi sméfovat k bfevnu.

V drézce bfevna je jiz nasazeno 6 kusl matic pro pozdéjSi upevnéni sitovych obloukl a
vyztuh sitovych oblouku. Ty posunte do roh(l, vzdy smérem ke kraji 2 ks matic délka 40 mm,
M8 a poté 1 ks matice délka 20 mm, M6.

Do navarenych hrdel bfevna a hornich koncl brankovych tyci zasurite vzdy 1 kus matice
délka 40 mm, M8 (viz fotografie dole).

rovny konec
brankové tyce

vyfez pro zemni
boéni ty¢




Zasuriite spojky do hrdel bfevna tak, aby byly otvory v bfevnu a spojkach v zakrytu. Poté
vzdy po stranach volné nasroubujte otvory do spojek 2 kusy pojistnych zapustnych Sroubt
DIN 7991, M8 x 20 mm.

Nasledné nasadte brankovou ty¢ na spojku a po stranach volné zaSroubujte otvory do
spojek 2 kusy pojistnych zapustnych Sroubl DIN 7991, M8 x 20 mm, kraje k sobé tésné
pfisufite, vyrovnejte a vSechny Srouby pevné dotahnéte.

'\l Upozornéni

Z duvodu stability jsme u této konstrukce
pracovali s velmi malymi tolerancemi.
Doporu€ujeme proto (pokud je tfeba) pouzit
pfi montazi spojek v Casti profilové drazky
svérak, tento opatrné lehce pfitdhnout a poté
spojku zasunout (viz foto vpravo).

Profily chrarte podlozkou pfed poSkrabanim.




6. Montaz zemnich boé€nich ty€i na brankovou ty¢

Zemni boCni tyCe nasadte navafenymi spojkami do spodnich vyfiznutych koncu
brankovych ty¢i tak, aby byly otvory v brankovych tyCich a spojkach v zakrytu (popf.
pouZijte svérak).

Po stranach nasroubujte vzdy 2 kusy pojistnych zapustnych Sroubd DIN 7991, M8 x 20
mm otvory ve spojkach a vdechny Srouby pevné dotahnéte.

6.1 Zemni bo¢€ni ty¢€ ¢tvercovy profil: obj. ¢. 108

+«— 80—

LJd

;
|

6.2 Zemni bo¢€ni ty¢ obdélnikovy profil: obj. ¢. 1081
Upozornéni: RozliSujte pravou a levou stranu! Zafezy bocnich ty€i museji sméfovat

nahoru a ven.

|4——80——+|

Bl

|¢4001




7. Montaz sitovych obloukd nahore
U kazdého sitového oblouku naSroubujte 2 matice DIN 934, M6 na 2 hacky sité aZz na konec
zavitu. Hacky sité zaSroubujte do zavitovych otvord rohovych desticek na sitovém oblouku, aby
smeéfovaly nahoru a ven. NaSroubovanou matici nyni otoGte/upevnéte smérem dolu.

Postavte sitové oblouky na rohu branky na drazku v profilu ramu (rozliSujte levou a
pravou stranu). Poté nasadte matice M8 x 40 mm jiz zasunuté do bfevna/brankovych ty¢i
pod otvory navarenych rohovych desti¢ek. Naviéknéte u kazdého sitového oblouku vzdy
4 ks pruzinovych podlozek DIN 127, A8 na 4 ks Sestihrannych Sroubd DIN 933, M8 x
25 mm a Srouby volné zaSroubujte otvory v rohovych destickach do matic.

8. Montaz vyztuh sitovych obloukl
Spojky tvaru U vyztuh sitovych obloukl nasadte pres sitové oblouky tak, aby byly otvory
v sitovych obloucich a vyztuhach sitovych obloukl v zakrytu. Zbyvaijici strany vyztuh dole
polozte na drazku bfevna.
K upevnéni vyztuh na sitovych obloucich protahnéte vzdy 1 valcovy Sroub DIN 912, M6 x
50 mm zvnithi strany, z vnéjSi strany nasadte 1 podlozku DIN 9021, & 7,4 x 22 mm a
nasroubuijte 1 matici DIN 986, M6 (viz 1. foto vlevo dole).




K upevnéni vyztuh na bfevno zasurte matice délky 20 mm, M6 pod otvory destiek, nasadte
1 podlozku DIN 9021, & 7,4 x 22 mm na 1 valcovy Sroub DIN 912, M6 x 20 mm a ten
volné zasroubujte do matice (viz foto vpravo dole).

Postup montaze:

Montaz sitovych obloukd na zemni bo¢ni ty¢

Vyrovnejte brankovou konstrukci. Postavte spodni konce sitovych obloukl vzdy desti¢kou
na zemni bo¢ni ty¢. Na otevieném konci zemni bo¢ni tyCe nasunte vzdy 4 kusy matic délky
20 mm, M8 do drazky. Z nich nasurite 2 matice pod otvory desticky sitového oblouku a zbyvajici
2 matice na otevieny konec zemni boc¢ni tyCe. Poté nasadte vzdy 2 kusy pruzinovych podlozek

DIN 127, A8 na 2 kusy Sestihrannych Sroubl DIN 933, M8 x 20 mm a volné je naSroubujte
do matic pod sitovymi oblouky.




10. Montaz krytek na zemni ram

4——60—»\

]

10.1 Zemni ram s étvercovym profilem: obj. €. 108

]

Nasadte kryty do otevfenych koncl zemnich bocnich ty&i. Vyvrtejte jiz ze zavodu
provedenymi otvory v zemnich bocnich ty&ich otvory do stény plastovych krytek vrtakem
1,5 mm. Poté zatlu€te koliCky kladivem/gumovym kladivem (viz fotografie vlevo a vpravo).

Polozte zemni ram drazkou nahoru. Do drazky na kazdém konci zasunte 2 kusy matic
délky 20 mm, M8 a zemni ram polozte mezi konce zemnich boc¢nich tyCi. Poté pfilozte
spojovaci desky (ploché desky se 4 otvory) a posurfite jiZ nasazené matice v zemnich
bocnich ty&ich a zemnim ramu pod spojovaci desky tak, aby otvory byly v zakrytu.

Na kazdé strané nasadte 4 kusy pruzinovych podloZzek DIN 127, A8 na 4 kusy Sestihrannych
Sroubll DIN 933, M8 x 20 mm a volné je zaSroubujte do matic na zemnim ramu a zemni
bocni tydi.

Vyrovnejte, popf. sefidte brankovou konstrukci a pevné dotahnéte vSechny jesté
volné Sroubové spoje.



10.2 Zemni ram s ovalnym profilem: obj. ¢. 1081 [

(75

Nasadte kryty do otevienych koncl zemnich bocénich ty¢€i, popf. je zatlucte
kladivem/gumovym kladivem.

‘440»[

Polozte zemni ram drazkou nahoru. Zasunte do drazky na kazdém konci 2 kusy matic
délky 20 mm, M8 a polozte zemni ram mezi konce zemnich boc¢nich ty¢i. Poté pfilozte
spojovaci desky (ploché desky se 4 otvory) a posuiite jiZ nasazené matice v zemnich
bocnich ty&ich a zemnim ramu pod spojovaci desky tak, aby otvory byly v zakrytu.

Na kazdé strané nasadte 4 kusy pruzinovych podlozek DIN 127, A8 na 4 kusy Sestihrannych
Sroubll DIN 933, M8 x 20 mm a volné je zaSroubujte do matic na zemnim réamu a zemni
bocni tydi.

Vyrovnejte, popf. sefidte brankovou konstrukci a pevné dotahnéte vSechny jesté
volné Sroubové spoje.



11. Montaz sité

12.

Sit neni soucasti dodavky.

Nejdfive se ujistéte, Ze profilova drazka branky je na vSech mistech zbavena nedistot,
obalovych material(l nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Okrajovou $idru sité umistéte do profilové drazky a narovnejte ji. Poté do profilové drazky
nastréte podélné plastové hacky s uchycenim na zadni strané a otoCenim o 90° je zajistéte.
Zajisténi mulzete provést jak rucéné, tak i imbusovym Sroubovakem nebo klestémi (viz
fotografie). Dbejte na rovnomérné rozloZzeni plastovych hackl na profilu branky (stejny rozestup).

Doporuéujeme nasledujici rovnomérné rozlozeni plastovych hacku:

bfevno : 31 ks
brankova ty¢ . kazda 11 ks
zemni bo¢nity¢ : kazda 9 ks
zemni ram : 31 ks

VSechny ostatni plastové hacky, které jsou soucasti dodavky, pouzijte v rozich branky a
dalSich napojenich.

V prostoru sitového oblouku zavéste sit do nasroubovanych plastovych hacku (viz fotografie
vpravo dole).

Napinaci sndru vedte kazdym okem sité a na vnéjSich stranach sitového oblouku pfivazte,
pfip. vedte otvorem v sitovém oblouku.

Demontaz sité provedte praveé tak otocenim plastovych hacka o 90°.

Ukotveni do zemé

V obou zemnich boc¢nich tyCich je vyvrtan vzdy jeden otvor 25 mm. Tyto otvory slouzi
k upevnéni pfedepsaného ukotveni branky do zemé. K tomu uUcelu jsou dodavany rGzné
systémy podle typu podkladu (viz prislusenstvi Haspo).

Systémy ukotveni nejsou soucasti dodavky branky. Pouzivani branky bez pfislusného
ukotveni je na vlastni nebezpeci.

Pokud byste nepouzili kotvici systém, pak uzavfete oba otvory z bezpecénostnich divodi
plastovymi kryty, které jsou soucasti dodavky. PouZijte pfipadné gumové kladivo.

10



13. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny

Tato branka je konstruovana vyhradné pro fotbal a pro zadné jiné pouziti.
Pired pouzitim tohoto vyrobku zkontrolujte, zda jsou vS§echny spoje pevné
dotazené a kontrolu pozdéji pravidelné opakujte.

Na sit’ ¢i ram branky nesplhejte. Na dily ramu branky neupeviujte zadné
nastavby / doplinky, které by mohly negativné ovlivnit bezpecnost branky
(dle normy EN 748).

Kontrolujte pravidelné pevnost Sroubovych spoji. Kontrolujte i pfipadna
poskozeni komponent a opotiebené dily vyménte. Branka by méla byt
kazdoroéné podrobena kontrole z hlediska bezpe€nosti provadéné
odbornou firmou.

Upozornéni: Na zakladé nasi prabézné kontroly kvality vyrobkl maze dojit k
technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je bezpodmine¢né nutné zamezit stohovani/zasouvani
branek. Tento zpuUsob skladovani nebo pfepravy nevyhnutelné vede
k poSkozenim. Aby se zamezilo poSkozeni a zneuziti, musi se branky pfi
nepouzivani spravné a bezpecné uskladnit.

Hyqgienicka opatfeni: Po pouziti doporuCujeme kompletni dezinfekci povrchu.
K tomuto ucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni prostredky. Jejich vhodnost
pfipadné otestujte pfedem na skrytém misté na vyrobku.

K ¢isténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouZzivejte alkohol ani
agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci zivotnosti se tento vyrobek a jeho pfisluSenstvi musi
odborné zlikvidovat u pfisludné mistni recyklaéni spole€nosti. Odborna
likvidace pfispéje k tomu, aby se zamezilo negativnim dopadim na Zzivotni
prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci materialt a surovin.

11



